



市场星报电子版 www.scxb.com.cn
安徽财经网 www.ahcaijing.com

马鞍山市银峰智能科技产业园项目: 创新驱动发展, 打造产业新高地

作为马鞍山市全力推进的重点项目之一,银峰智能科技产业园正以其独特的发展优势和前瞻性的产业布局,成为推动地方经济高质量发展的新引擎。该项目由银峰集团倾力打造,旨在通过高起点规划、高标准建设,为马鞍山市经济社会发展注入新的强劲动力。

银峰集团是一家集产业园开发、园区招商运营、投资建设及实业生产为一体的集团公司。以“银峰工投”为产业园区品牌,核心业务为产业园开发建设、园区运营、物业管理、产业投资。银峰将立足安徽打造成为面向全国的优秀产业园运营商,赋能地方产业,助力城市经济增长。

科学规划 引领发展

银峰智能科技产业园位于马鞍山市雨山区雨园路和永兴路交叉口西北角,产业园一期项目占地面积约88亩。该项目通过科学规划和高效利用土地资源,将容积率从0.19提升至2.94,实现了土地高效利用和产业集聚发展。产业园项目总投资28亿元,总建筑面积约11.6万平方米,将聚焦智能网联、智慧城市、高端装备、电子信息四大核心产业,重点引入智能传感器领域具备高赋能、高影响力的领军型及平台型企业,推动产业链上下游企业协同配套,打造“软硬结合、融合共生”的都市型工业科技集聚示范园区。

银峰集团秉承绿色、环保的发展理念,在银峰项目中广泛应用了节能环保技术和材料。项目注重生态环境的保护与修复,力求在促进城市发展的同时,也为居



银峰++中银·智慧安防产业基地

民创造一个宜居、宜业的绿色生态空间。

优越区位 交通便利

银峰项目选址于马鞍山市的核心区域,地理位置优越,周边交通网络四通八达。无论是前往市中心还是周边县市,都能享受到便捷的交通条件。马鞍山市是南京、合肥都市圈的“双圈城市”,有利于项目引进长三角、珠三角等区域优质企业资源。这一得天独厚的区位优势,为项目的未来发展奠定了坚实基础。

重点项目是促进经济社会高质量发展的“压舱石”。银峰智能科技产业园的建设,不仅体现了银峰集团“服务地方经济、繁荣一方热土”的理念,也展现了马鞍山市处处跳动着拼经济、抓建设、促发展的强劲“脉搏”。随着项目的稳步推进,银峰智能科技产业园将成为马鞍山市乃至整个安徽省产业转型升级和创新发展的新典范。

记者 董方

长三角铁路启动“双11”网购高峰期运输服务

星报讯(胡晓炜 吕南 记者 章沁园)记者从中国铁路上海局集团获悉,11月1日,为期20天的“双11”网购高峰期铁路快运服务正式启动。记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,此次长三角地区“双11”网购高峰期快件运输服务由长三角铁路与中铁快运上海分公司携手合作,双方充分发挥高铁成网运行、高效稳定等优势,积极适应市场需求,科学配置运力资源,优化服务举措,为人民群众提供更加安全方便快捷的铁路快运服务。

为服务今年“双11”网购高峰期,长三角铁路部门利用车厢富余空间及高铁快运柜存放快件的高铁载客动车组列车近500列,设有快件预留车厢的动车组列车6列,开展铁路快运服务;今年,长三角地区设置该服务站点53个,每日安排行李车装运快件的普速旅客列车42列。为持续打造高铁快运品牌,“高铁急送”服务已拓展至全国182个城市,长三角地区目前设置该“高铁急送”站点27个。客户可“足不出户、微信小程序下单、最快4小时门到门当日送达”;对于安全要求高、保密要求高的

运输需求,提供“高铁专人送”服务,专人手提、全程押运、专车取送,更好地满足客户需求。此外,今年中铁快运与铁路车站携手推出新服务,在全国231个车站投放寄件柜1200余台,方便旅客寄递不能随身携带进站上车的禁限物品。

据悉,今年“双11”网购高峰期开始前,铁路部门优化了快运95572客户服务体系,深化与电商、快递物流、生产制造等企业“总对总”合作,构建全程物流和运输仓储配送一体化服务模式,助力降低社会物流成本。充分利用大数据、云计算、物联网等信息技术,推广应用铁路网络货运物流平台,提升“门到门”物流服务能力。持续做好医药冷链“定温达”、温控货物“定时达”以及食品冷链“冷链达”快运服务,使用4升至140升多种蓄冷箱型,可实现-25℃至20℃多温区精准控温,有力保障物流时效和品质。深入各地农产品市场,主动与客户对接需求,为大闸蟹、时令果蔬、新鲜肉类等产品提供优质快运服务,助力乡村全面振兴和农民增收致富。

两地警方联动 100万元全部追回

星报讯(记者 徐越蕾)“老板”要求尽快转账,宣城市郎溪县一企业财务人员信以为真,100万元被骗,幸好合肥、宣城两地警方联动,仅用40分钟就将100万元全部追回。

10月24日下午,郎溪县一企业财务人员小张收到一条来自“公司老板”的微信消息,要求小张向某公司账户转账100万元。平时在工作中,小张也是通过微信和同事们进行沟通交流,于是她就按照公司相关财务流程在系统上提交了付款申请。等到公司老板发现,表示从未安排转账,小张才意识到自己被骗,公司负责人王先生赶紧拨打了110报警求助。

当日15时20分,宣城市反诈中心接到报警后,根据王先生提供的银行卡号等信息,迅速开展紧急止付工作。由于涉案账户所属银行在合肥设有支行,宣城市反诈中心立即与合肥警方取得联系,合肥市反诈中心秒级响应,与骗子“赛跑”,最终联合银行部门于16时将涉案账户冻结,抢在骗子转账资金前成功止付,涉案资金100万元。

10月28日,王先生特地驱车来到合肥市反诈中心送上锦旗,感谢合肥警方为其追回100万元被骗资金。

“在这类案件中,诈骗分子通过伪造公司负责人的社交账号头像、昵称等,骗取财务人员的信任,再捏造支付货款等理由,对财务人员实施诈骗。”合肥市反诈中心民警朱云龙介绍。目前,该案件还在进一步办理中。

全国冠军赛 安徽散打选手收获3金7银2铜

星报讯(记者 江锐)2024年全国武术散打冠军赛近日在河南省漯河市举行,安徽散打运动员顽强拼搏,稳定发挥,夺得3金7银2铜的好成绩。其中,我省女子散打名将吴迪、何登登、吕倩倩经过顽强拼搏,一路过关斩将,最终分别摘得女子52公斤级、女子65公斤级、女子70公斤级金牌。除此之外,马硕获得男子65公斤级银牌,张大恒获得男子75公斤级银牌,张小恒获得男子80公斤级银牌,吴晓薇获得女子60公斤级银牌,代心茹获得女子65公斤级银牌,朱海兰获得女子70公斤级银牌,吴迪、吴晓薇、朱海兰获得女子小团体银牌,丁浩哲获得男子85公斤级铜牌,李博获得男子90公斤级铜牌,吴康乐获得男子70公斤级第五名,刘紫茜获得女子48公斤级第五名,万雪瓶获得女子65公斤级第五名。本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会等主办,共有来自全国各省、自治区、直辖市的40支代表队392名运动员参赛。

科技赋能 助力林业高质量发展

近日,中国林业科学研究院科研团队来绩溪开展“红豆杉保护成效”野外调查,绩溪县林业局积极配合,圆满完成调研工作。2024年,绩溪县林业局深入强化科技赋能,对内以10名省级林业科技特派员为团长和副团长,组建山核桃、油茶等5个林业科技服务团,常态化开展科技推广和服务工作,实施中央、省级林业科技推广项目2个,镇头国有林场自然教育基地乡村振兴项目1个,安装山核桃林地单轨运输机2条,申报安徽省《青钱柳嫁接育苗技术规程》地方标准1项;对外积极与高校和科研院所开展交流合作,华东院和安徽农业大学师生先后来绩溪开展“保护古韵村落,赓续非遗文化,赋能乡村振兴”研学和《基于地基激光雷达的阔叶林立木结构测量方法学:弯曲树的挑战》、青钱柳良种培育等课题研究。林业科技助力绿色发展,“两强一增”续写新的征程。近年来,绩溪县林业局光皮桦、香榧、青钱柳等林木良种及栽培技术9项成果入选国家林业科技推广成果库;青钱柳良种培育栽培技术推广示范项目在全市首获“安徽省科技强林奖”。

高静 曹开发



10月30日,砀山县高铁新区污水厂扩建项目开工奠基仪式举行。扩建后高铁新区污水厂总规模将达到3万立方米/日。扩建完成后,将进一步完善砀山城市综合服务功能,改善城市人居环境。

李艳龙